



**ДЕЛЬТАПЛАНЕРИСТЫ ПОСВЯТИЛИ
ПОЛЕТЫ ДНЮ ГОРОДА**

Стр. 3.

НАРОДНОЕ СЛОВО

<http://www.narslovo.ru>

E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

БОГДАНОВИЧСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА
(Основана 2 августа 1945 года)

**ВТОРНИК,
7 августа 2012 г.**

88 (9524)

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
3 РАЗА В НЕДЕЛЮ:
вторник, четверг и суббота.**

Цена - 2 руб.

Активисты переписи населения-2010 получили медали и дипломы

НАГРАДЫ

В ЗАЛЕ заседаний администрации ГО Богданович состоялась торжественная церемония награждения всех активных участников Всероссийской переписи населения-2010.

– Перепись населения – грандиозное государственное мероприятие, которое проводится на всей территории РФ одновременно с целью получения демографических, экономических и социальных сведений, – отметила и.о. главного специалиста-эксперта отдела госстатистики в Богдановиче Галина Лоскутова, которая приветствовала собравшихся. – Руководство и организация переписи населения на территории нашего городского округа было возложено на отдел статистических работ Свердловстата (начальник Надежда Новоселова). В нашем ГО была создана и активно работала переписная комиссия, председателем которой являлся Александр Пыжков. Во время проведения переписи населения работал штаб оперативного реагирования, возглавляя который Андрей Быков.

Руководители и специалисты администрации, всех городских предприятий и организаций города активно оказывали методологическую и организационную помощь в проведении переписи. Но основная работа легла на плечи инструкторско-переписного персонала, силами которого было пройдено более 23 тысяч жилых помещений и переписано почти 47 тысяч человек, проживающих на территории городского округа Богданович.

С приветственным словом выступили на мероприятии заместитель



Активные участники Всероссийской переписи населения-2010 получили заслуженные награды. На снимке: Ли迪ю Назарову (слева) поздравляют Надежда Новоселова и Зинаида Хныкина.

главы администрации ГО Богданович по экономике Ирина Грекова, а также уполномоченная по вопросам переписи населения Зинаида Хныкина. Они поблагодарили всех собравшихся за труд и личный вклад в проведении Всероссийской переписи населения-2010. Ирина Васильевна, в частности, отметила, что перепись на территории нашего округа прошла на высоком уровне.

Всего в этот день было вручено 60 медалей за участие в проведении переписи. Их получили Вера Авдеева, Светлана Бабова, Альберт Алешин, Надежда Топчу и многие другие. Кроме того, По-



четные дипломы Федеральной службы государственной статистики за активное участие получили 30 человек: Нина Буркова, Татьяна Кузнецова, Наталья Соколова и другие. Одним словом, были отмечены все те, кто внес большой вклад в организацию и проведение значимого для нашей страны мероприятия – Всероссийской переписи населения-2010.

Светлана ЕРЕМЕЕВА.

Елена Жернакова обсудила проблемы с представителями общества инвалидов

ВСТРЕЧИ

В БОГДАНОВИЧСКОМ обществе инвалидов прошла встреча в форме круглого стола, на которой присутствовала заместитель главы городского округа Богданович по социальной политике Елена Жернакова. Здесь обсуждались наболевшие вопросы представителей общественной организации.

Первым на повестке дня стоял вопрос ремонта помещения на ул. Свердлова, 10, где сейчас базируется общество инвалидов. Как отметил председатель общественной организации Станислав Макаров, ремонт здесь не проводился последние лет 15, а мебель, как говорится, собирали с мири по нитке. Вопрос о необходимости ремонта представители общества инвалидов поднимают уже

не первый год, и, как рассказал Станислав Дмитриевич, нынче в августе администрация городского округа обещала в этом помочь. Елена Алексеевна заверила присутствующих, что возьмет решение этой проблемы под личный контроль.

Вторым вопросом, который подняли участники встречи, было отсутствие транспорта при организации различных поездок общества. В частности, представители организации планируют выезд на природу в Тыгиш и поездку в цирк в Екатеринбург. Этот вопрос наболевший еще и потому, что инвалидам в этом году пока не доводилось никуда выезжать. В этой связи Елена Алексеевна отметила, что у администрации нет средств, чтобы приобрести отдельный автобус для общественных организаций, а школьные автобусы с июля нынешнего года невозможно использовать для этих целей, так как их маршруты строго регламентированы. Однако Елена Алексеевна

обещала поспособствовать инвалидам в предоставлении транспорта для выезда на различные мероприятия.

И наконец, представители общества поделились мнениями относительно организации доступной среды на территории нашего городского округа. Как отметили собравшиеся, в большинстве случаев социальные объекты либо не оборудованы пандусами и кнопками вызова вообще, либо оборудованы с нарушениями и не пригодны для использования. Особое внимание было уделено таким социально-значимым объектам, как центральная районная больница, полиция, стоматология, Пенсионный фонд, почта в северном микрорайоне и другие.

Немало вопросов, касающихся здравоохранения, задали присутствующие гостье, в ответ на это она предложила организовать встречу с главным врачом Богдановичской ЦРБ Александром Гетманчуком.

Светлана ЕРЕМЕЕВА.

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Что вы думаете о цвете?

2 августа, в преддверии Дня города, наш коллектив чествовал победителей конкурса «Принеси газету о... себе» (см. «НС» №85 от 31.07.2012).

Приглашенные Нина Редькина, Тамара Кагарманова и Владимир Зенков взволнованно делились, что были приятно удивлены тому, что именно они оказались победителями конкурса.

От коллектива «НС» наши активные читатели получили благодарственные письма. Не обошлось и без подарков. От спонсора конкурса – потребительского общества «Пищекомбинат» (председатель Владимир Космычев) наши участники получили набор вкусных призов. Не могу не отметить, что Владимир Васильевич всегда охотно откликается на просьбы газеты и является нашим давним социальным партнером.

Очередной конкурс завершился. Однако это не означает, что больше конкурсов не будет. Новый не за горами. А сегодня я приглашаю наших читателей к серьезному разговору.

Газета должна идти в ногу со временем, думать о будущем. Поэтому мы планируем перейти на цвет.

Сегодня, когда рынок насыщен самыми разными периодическими изданиями, многие читатели, а особенно рекламодатели, предъявляют к СМИ высокие требования. Одно из таковых – полноцвет.

Конечно, цветная газета выигрывает на фоне черно-белой. Особенно красочно смотрятся в ней снимки. Однако цветность должна быть выдержанной и, как говорится, к месту. Негоже солидной газете, каким является наше издание, превращаться в лубочную картинку.

Свои размышления по этому вопросу мы выносим на страницы газеты. Нам важно знать ваше мнение, наши дорогие читатели. Хотите ли вы видеть газету цветной, пусть она и будет немного подороже? Или «районка» должна оставаться черно-белой? Ждем ваших откликов.

Напоминаю, что не за горами начало новой подписной кампании. Поэтому принимаем письма на эту тему до конца августа. Авторы самых обстоятельных писем будут поощрены.

Пишите!

Светлана СОБОЛЕВА.



Нина Редькина, Владимир Зенков и Тамара Кагарманова получили подарки от нашего спонсора - ПО «Пищекомбинат».

Погода

ВТ, 7.08.: СР, 8.08.: ЧТ, 9.08.:

+17, +27 °C ☀ +14, +27 °C ☀ +15, +32 °C ☀

С-3, 6 м/с. Сев., 3 м/с. Ю-3, 3 м/с.

Небольшие Небольшие Небольшие

возмущения. возмущения. возмущения.

✓ Сегодня вышел в свет спецвыпуск «Муниципального вестника» №50: постановления, решения, документы администрации и Думы ГО. Ознакомиться с ним можно в любой муниципальной библиотеке, администрациях сельских территорий.

Фото Елены Пасоковой.

Дворовые территории должны быть не только благоустроены, но и безопасны

В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

В МИНИСТЕРСТВЕ энергетики и жилищно-коммунального хозяйства подводятся предварительные итоги реализации целевой программы «Тысяча дворов» за 2012 год.

Как сообщил глава ведомства Николай Смирнов, в текущем году в программе участвуют 52 муниципальных образования. К осени в области будет благоустроено более 350 дворов, 110 из которых - в Екатеринбурге.

При этом руководитель отметил: одним из главных требований к выполнению программных мероприятий как в текущем году, так и в последующие периоды станет соответствие объектов благоустройства установленным стан-

дартам и нормам безопасности.

Он рассказал, что во избежание детского травматизма и с целью недопустимости повторения несчастных случаев, имевших место в прошлом году, весной 2012 года министерством было инициировано **проведение проверок на предмет безопасности конструкций на детских площадках и спортивных сооружениях во всех дворах области**, независимо от их участия или неучастия в программах благоустройства. Благодаря этому органам местного самоуправления удалось выявить и своевременно устранить целый ряд нарушений.

Так, в Екатеринбурге сотрудниками Управления по развитию физической культуры, спорта и туризма было осмотрено 158 спортивных площадок, проведены внеплановые инструктажи с тренерами-преподавателями и специалистами по охране труда. По ин-

формации проверяющих, в результате проверок на спортивных площадках города дополнительно закреплено 78 спортивных ворот.

В Полевском городском округе после проведения проверки демонтированы объекты, представляющие угрозу жизни детей на семи дворовых площадках, в том числе - двое футбольных ворот, несколько качелей, турник и ряд игровых конструкций.

В Ревде на 8 дворовых площадках выявлены и демонтированы несанкционированно установленные малые архитектурные формы, сломанные и не закрепленные конструкции. Демонтировано 25 объектов и на дворовых площадках многоквартирных домов в городском округе Среднеуральск.

Однако особую роль в профилактике детского травматизма, по мнению министра, должны взять на себя жители области.

- Наши дворы должны быть не только чистыми, благоустроенным и уютными, но еще и безопасными с точки зрения травматизма. Несмотря на все мероприятия, организуемые в данном направлении как органами местного самоуправления, так и управляющими организациями, определяющую роль в этом процессе должны играть сами жители. Их ответственность и внимательное отношение к состоянию своих территорий, равно как и непосредственное участие в их благоустройстве, будут способствовать не только поддержанию чистоты и порядка во дворах - они помогут своевременно выявить и устранить травмоопасные объекты, сохранив тем самым самое дорогое - жизнь и здоровье детей, - подчеркнул Николай Смирнов.

Департамент информационной политики губернатора.

Шпалозаводу исполнилось 80 лет

ЮБИЛЕЙ

5 ИЮЛЯ Богдановичский шпалопропиточный завод – филиал ОАО «ТрансВуд-Сервис» – отпраздновал восемьдесят лет с дня своего основания.

В строй это предприятие было пущено в 1932 году, а его строительство было начато тремя годами раньше. Имя первого руководителя завода в истории не сохранилось, по архивным сведениям известно, что одним из первых был П.В. Завьялов.

В эпоху Великой Отечественной войны богдановичские шпалопропитчики обрабатывали ежегодно от 80 тысяч (в начальный период) до 100 тысяч кубических метров древесины. Послевоенные годы стали временем расширения и технического перевооружения предприятия – страна активно строила железнодорож-

ные магистрали, включая знаменитую Байкало-Амурскую, и на это требовалось поистине огромные запасы шпал. В 70-е годы план шпалопропитки вырос до 260 тысяч кубометров. К 1980-му году котельная предприятия была переведена на газовое топливо, территория завода расширена и составила 37,9 гектара.

Постперестроенные времена предприятие пережило с большим трудом – заказы на поставку шпал значительно сократились. И только в последние годы наметилась тенденция к увеличению объемов производства.

В 2004 году на заводе была установлена и пущена в эксплуатацию новая линия по пропитке шпалопродукции «CR-606» датского производства. Новая технология позволила увеличить срок службы шпал, сократить запас лесоматериалов и внутриводочные пробеги железнодорожного транспорта, уменьшить ежегодные платежи за загрязнение окружающей среды,

улучшить условия труда рабочих.

С 2009 года директором предприятия стал Сергей Бондарчук. Ежегодная пропитка шпал выросла до 150 тысяч кубометров, завод работает круглогодично. Численность коллектива увеличилась до 180 человек, зарплата варьируется в зависимости от объема произведенных работ. Заказчиком продукции выступает ОАО «Российские железные дороги».

Коллектив шпалопропиточного завода стабилен, многие работники отдали родному предприятию более двадцати лет своей трудовой жизни. Накануне юбилея в первую очередь следует рассказать о рабочей династии Пшеницыных: 19 лет отработал на заводе слесарь-инструментальщик Виктор Пшеницын, здесь же трудятся его сыновья Игорь и Дмитрий, а также жена Дмитрия Ольга Пшеницына. 38 лет на заводе работают машинист тепловоза Анатолий Флягин, машинист крана



38 лет отработал на шпалозаводе машинист тепловоза Анатолий Флягин.

Александр Лескин; 37 лет – слесарь-ремонтник Василий Руколеев.

Александр КОЛОСОВ.

Печатается на платной основе.

Врачи из Екатеринбурга дают консультации

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

БОГДАНОВИЧСКАЯ центральная районная больница ведет работу по привлечению врачей - узких специалистов из Екатеринбурга для оказания консультативной помощи населению городского округа Богданович.

Уже во второй раз побывали в Богдановиче травматологи из Екатеринбурга - ассистент кафедры травматологии и ортопедии Уральской государственной медицинской академии, кандидат медицинских наук Дмитрий Иванович Штадлер и ассистент этой же кафедры Дмитрий Анатольевич Гусев, практикующие на базе городской клинической больницы № 23 города Екатеринбурга.

В первый приезд было принято 13 богдановичских пациентов, четверым выданы направления в Екатеринбург на бесплатные операции на позвоночнике. 28 июля, в субботу, в рамках повтор-

ного визита в Богданович было принято 16 пациентов, четверо из них, по соответствующим показаниям, тоже направлены на плановые операции.

Судя по отзывам, такая форма проведения консультаций удобна для жителей городского округа Богданович: им не нужно тратить время и лишние деньги для поездки в областной центр, чтобы получить рекомендации узких специалистов. Для этого нужно лишь предварительно записаться и прийти в определенное время в районную больницу. Размер оплаты таких консультаций соответствует расценкам на платные медицинские услуги, утвержденным министерством здравоохранения Свердловской области.

В конце августа в Богдановиче планируется проведение консультаций сосудистыми хирургами из Екатеринбурга. Справки о предварительной записи – по телефонам регистратуры поликлиники ЦРБ: 2-21-53, 5-11-53.

Служба информации Богдановичской ЦРБ.

Подросток продавал курительные смеси

ПРАВОПОРЯДОК

СОТРУДНИКАМ наркоконтроля сидеть без дела не приходится. К сожалению, часто находятся те, кто не желает зарабатывать деньги честным путем.

Продавать наркотические вещества – один из незаконных способов зарабатывать деньги, причем барыгам абсолютно все равно, кто покупает наркотики. Пусть трачатся, считают они, главное – денежки в карман капают.

На первый взгляд, разговоры о курительных смесях пошлихи, и эта проблема уже не так актуальна. Раз смеси запретили, значит, их нет. На самом деле многие запреты – это только стимул к действию. К сожалению, среди молодежи находятся те, кто желает их попробовать.

1 июня 2012 года в ходе операции «Проверочная закупка» сотрудниками Управление федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков был задержан за сбыт курительных смесей несовершеннолетний

О., 1995 года рождения. Позднее также были задержаны оптовый поставщик и сбытчик из Екатеринбурга, которые снабжали подростка товарами.

В настоящее время в отношении группы реализаторов закончено предварительное следствие, материалы дела направлены в суд. Уголовное дело по деятельности несовершеннолетнего О. передано в следственный комитет.

Другая довольно интересная история. Человек, отбывающий наказание в местах лишения свободы, тоже пытается зарабатывать деньги, только в этом случае на героине.

Гражданин Б. с помощью телефона организовывал поставку героина, который его жена реализовывала на территории области. В этом семействе было замешано три человека, которые и понесли наказание. В ходе ряда

мероприятий было изъято 120 граммов героина, что превышает особо крупный размер в десятки раз.

13 июля Богдановичским городским судом этой троице был вынесен приговор по ст. 228 ч. 3 «Незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов». Сроки всем достались немалые. Организатор получил 17 лет колонии особого режима, его жена осуждена на 10 лет и шесть месяцев лишения свободы, и третья подельница «заработала» 10 лет лишения свободы.

Почему-то все люди, совершающие преступления, считают, что останутся безнаказанными. Это не так. **Наказание рано или поздно наступает**, и никакие деньги в этом случае не спасут.

Елена ПАСЮКОВА
(по данным УФСКН г. Богданович).

Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 октября 2010 года N 882 «Об утверждении крупного и особо крупного размеров наркотических средств и психотропных веществ, а также крупного и особо крупного размеров для растений, содержащих...» особо крупным размером наркотического вещества «героин» считается свыше 2,5 гр, крупным размером - свыше 0,5 гр.



Роман Абашев: «Не представляю своей жизни без спорта»

ТВОИ ЛЮДИ,
БОГДАНОВИЧ

Быть достойным примером для подрастающего поколения – задача не из простых. Но именно такую цель поставил себе Роман Абашев – молодой учитель физкультуры школы №4. Он и сегодня уверенно идет по пути к достижению заветной цели.

Жизнь Ромы была связана со спортом со школьной скамьи. Учась в первой школе, он одновременно занимался в клубе «Спецназ-Юниор» (руководитель Роман Исмакаев) такими видами спорта, как ушу-саньда, бокс, тайский бокс и кикбоксинг. Роман участвовал в самых разных соревнованиях: от районного до международного уровня. К слову, на международном турнире, проходившем в 2008 году в Челябинске, он выполнил норматив кандидата в мастера спорта среди мужчин по ушу-саньда, став бронзовым призером.

После окончания 11 классов Рома поступил в Уральский политехнический институт на факультет физической культуры, социального сервиса и туризма,

который в 2011 году закончил с красным дипломом. Как он признается, **уже в школе знал, что в будущем станет учителем физкультуры**. А как известно, если есть стремление, то все становится возможным.

– Как только получил диплом, сразу

пошел в военкомат, – рассказывает Рома. – У меня отец служил, поэтому, **пойду ли я в армию или нет, в нашей семье даже не обсуждалось**. Тем более я и сам хотел служить. 24 июля 2011 года меня отправили в Егоршино, а оттуда – в Североморск. Там я попросился в морскую пехоту и в итоге попал в 61 отдельный Краснознаменный Керкинесский полк морской пехоты Северного флота.

Самым ярким воспоминанием из армейских будней Рома называет учения, когда они на кораблях три дня шли по морю, а потом отрабатывали нападение. За год ему довелось пострелять из самых разных видов оружия: автомата, пулемета, ручного противотанкового гранатомета и других. «Армия оправдала все мои ожидания», – уверен и добавляет мой собеседник.

По возвращении в Богданович Рома устроился на работу в школу №4 учителем физкультуры. С начала учебного года ему предстоит работать с детьми

начальных классов. А пока он продолжает заниматься в клубе «Спецназ-Юниор», помогает его руководителям при проведении различных мероприятий для детей. Так, недавно ездил на ежегодные традиционные военно-спортивные сборы в командирском составе (см. «НС» № 83 от 26 июля 2012 года). Кстати сказать, эти сборы для Ромы не являются каким-то новым мероприятием, он и сам был их участником порядка 13 лет. Как он признался, сборы сыграли важную роль в выборе будущей профессии и добавили желание служить в армии. По ходатайству военно-патриотического центра десантного профиля «Спецназ-Юниор» имени А.Г. Мироненко на последних сборах Роману была вручена медаль общественной организации Российского союза ветеранов Афганистана «За заслуги в патриотическом воспитании молодежи в Российской Федерации».

– Хочу, чтобы подрастающее поколение росло сильным духом и физически развитым, – продолжает Роман. – Буду стараться воспитывать детей на своем примере. По крайней мере, сегодня я оглядываюсь назад уверенно, и мне есть чем гордиться.

Действительно, в наше время не каждый молодой человек может похвастать-



На военно-спортивных сборах Роман Абашев был хорошим наставником для юных спецназовцев.

ся весомыми успехами в спорте, прохождением военной службы, не говоря уже о стремлении работать с детьми. Поэтому Роман Абашев, думается, станет хорошим примером для своих учеников.

Город поздравили с неба



Фото Светланы Еремеевой.

К каждому полету дельтапланеристы готовятся тщательно. На снимке: Алексей Вакулик и Сергей Голомолзин.

МИР УВЛЕЧЕНИЙ

ПОСМОТРЕТЬ на наш город и его окрестности с высоты птичьего полета удается далеко не каждому. А для людей, чьим хобби стали дельтапланы, картина эта не новая, но каждый раз она завораживает, как впервые.

В минувшие выходные на поле напротив фарфорового завода собирались любители дельтапланерного спорта, чтобы в честь Дня города совершить далеко не первые в их жизни полеты. Здесь присутствовали богдановичские дельтапланеристы, имеющие большой стаж полетов – Владимир Зенков и Сергей Голомолзин. К слову, последний не так давно выучился на пилота и сегодня имеет документы не только дельтапланериста, но и пилота самолета. Владимир Александрович занимается дельтапланерным спортом с 1977 года и уже дав-

но потерял счет своим полетам. Также здесь был **Вадим Анищенко**, который поднимается в небо на мотопараплане (сверхлегкий пилотируемый летательный аппарат, оснащенный двигателем). Хотя и на дельтаплане со своими товарищами полетать он никогда не отказывается. **Анатолий Смертин** и Алексей Вакулик приехали к нам из Камышлова. Правда, Алексей самостоятельные полеты пока не совершает, опыта не хватает. Сегодня его обучает Сергей Голомолзин, и именно с ним начинающий дельтапланерист поднимается в небо.

Полетать на дельтаплане в эти дни довелось и мне. Сразу скажу, ощущения, которые испытываешь на высоте, очень трудно передать словами. Сверху открывается потрясающий вид. Лететь и чувствовать себя птицей – дорогое стоит. Не удивительно, почему дельтапланеристы посвящают этому хобби все свое свободное время, ведь достаточно одного полета, и желание подниматься в небо вновь и вновь не покинет уже никогда.

Богданович победил в турнире

СОРЕВНОВАНИЯ

5 АВГУСТА в Тыгише прошел районный турнир по пляжному волейболу памяти бывшего председателя колхоза «Родина» Анатолия Слепухина. Участие в нем приняло 10 команд.

Перед началом соревнований начальник управления Тыгишской сельской территории Владимир Лоскутов поприветствовал всех участников спортивного праздника. Побед и честной борьбы волейболистам пожелала также присутствовавшая на соревнованиях председатель райкома профсоюза работников агропромышленного



Фото Светланы Еремеевой.

комплекса Ольга Суфьянова. Ансамбль «Селяночка» местного Дома культуры исполнил несколько песен, и после поднятия Государственного флага соревнования были объявлены открытыми.

Несмотря на то, что турнир второй год проводится на районном уровне, каждый раз в нем принимают участие спортсмены из других городов. Нынче здесь играли волейболисты из Асбеста, Каменска-Уральского и Камышлова. Самые волейбольные состязания были жаркими: участники с азартом боролись за звание лучших. Как и на всех соревнованиях, здесь были крики болельщиков, недовольство судейством, азарт и буря эмоций. Но к победе приводят лишь мастерство.

По итогам турнира безоговорочное первое место заняла богдановичская команда «Мяснички» (Кирилл Володин, Михаил Назаров). Не смогла вырвать победу из рук наших спортсменов команда «AVS» – сборная Асбеста и Каменска-Уральского (Дмитрий Денисов, Григорий Кокшаров), ставшая второй. Бронзовым призером турнира была признана команда «Камышлов-1», в составе которой были Игорь Петкин и Алы Сардаров.

На торжественной церемонии награждения волейболистам, занявшим первое место, был вручен переходящий кубок победителя турнира. Все участники, вошедшие в тройку лидеров, получили ценные подарки – сертификаты на покупку товаров в магазине «Трон».

Независимо от того, какими были итоги турнира, в обиде никто не остался, ведь участники получили самое главное – заряд бодрости и отличного настроения.

За сданное оружие выплачивается вознаграждение

ПРОВЕРКИ

НА УЧЕТЕ в отделе лицензионно-разрешительной работы состоит 854 владельца огнестрельного и газового оружия, имеющих в пользовании и на хранении 1296 единиц оружия.

В целях учета и контроля за служебным оружием, находящимся во владении предприятий города, проведена его комплексная инвентаризация.

Проведено пять проверок объектов разрешительной работы, из них четыре – на предмет правильности хранения и использования оружия юридическим лицом с особыми уставными задачами (Богдановичский участок инкассации), в ходе проверки **нарушений правил оборота оружия излишков и недостач не выявлено**. Также был проверен ЧОП «АНБ», здесь нарушений лицензионных правил тоже не было выявлено.

На предмет правильности хранения оружия по месту проживания было проверено 424 владельца огнестрельного и газового оружия (в прошлом году – 441).

Во взаимодействии с другими службами ОВД Богдановича **изъято 43 единицы огнестрельного и газового оружия у граждан** (50), из них пять – незарегистрированного (четыре).

К административной ответственностии привлечено 32 человека (33).

Согласно постановлению правительства Свердловской области № 1225 от 11.12.2007 года «О мерах

по предупреждению незаконного оборота оружия, боевых припасов и взрывчатых веществ на территории Свердловской области» гражданам, добровольно сдавшим незаконно храняющееся у них оружие, боеприпасы и взрывчатые вещества, устанавливается вознаграждение в размере (за одну штуку):

- 3500 рублей – за боевое оружие;
- 2500 рублей – за охотничье оружие с нарезным стволом;
- 1500 рублей – за охотничье гладкоствольное оружие;
- 800 рублей – за оружие самообороны, газовое;
- 1500 рублей – за переделанное, самодельное оружие;
- 15 рублей – за боеприпасы к оружию с нарезным стволом;
- 5 рублей – за боеприпасы к оружию с нарезным стволом, калибр 5,6 мм;
- 5 рублей – за боеприпасы к гладкоствольному оружию;
- 500 рублей – за взрывчатые вещества и порох (100 граммов);
- 2000 рублей – за изделия, содержащие взрывчатые вещества: гранаты, мины, артиллерийские снаряды;
- 500 рублей – за средства инициирования взрывов: капсюли-детонаторы, электродетонаторы и др.;
- 100 рублей – за детонирующие и огнепроводные шнуры (за метр).

Оружие, боеприпасы и взрывчатые вещества сдаются в дежурную часть ОМВД России по Богдановичскому району.

Григорий ФЕКЛУШИН,
инспектор службы
лицензионно-разрешительной работы.

Поздравляем!

Уважаемый Параничев Виктор Сергеевич!
Поздравляем Вас с днем рождения! Мы хотим, чтоб вопреки законам Энергичны были Вы всегда, Чтоб ни горести, ни беды никакие Не согнули Вас бы никогда!

С уважением, коллектив
ОАО «Ростелеком».

ПРОДАЮ ДРОВА
СУХИЕ, КВАРТИРНИК И КОЛОТЫЕ

— 8-912-693-88-25.

ПРОДАЮ СЕНО
(рулоны 250 кг, цена - 700 рублей).
Телефоны: 8-922-206-24-69, 2-63-02.

Реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении собрания по согласованию местоположения границ земельного участка
Кадастровым инженером Логиновым В.А. (Свердловская область, р.п. Пышма, ул. Кирова, 15), тел/факс – (34272) 2-54-51, e-mail – geolog-66@mail.ru, квалификационный аттестат № 66-10-55, выполняются кадастровые работы по образованию многоконтурного земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, Богдановичский район.

Заказчиком кадастровых работ является ЗАО «Телекомстрой». Юр. адрес: 620057, г. Екатеринбург, ул. Фрезеровщиков, д. 79, телефон – 8(343)306-50-69.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: Свердловская область, г. Богданович, ул. Гагарина, 20, 7 сентября 2012 г., в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: Свердловская область, г. Богданович, ул. Гагарина, 20.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения земельного участка принимаются с 7 августа 2012 г. по 7 сентября 2012 г. по адресу: Свердловская область, г. Богданович, ул. Гагарина, 20.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: кадастровые номера 66:07:1402004:4; 66:07:1402001:32; 66:07:1402001:43; 66:07:1402001:2; 66:07:1403:001:32; 66:07:1403:001:58; 66:07:0103001:9; 66:07:0103001:20; 66:07:0103002:314; 66:07:0103002:373; 66:07:0103002:186; 66:07:2301001:170; 66:07:2301001:154; 66:07:2301001:119; 66:07:0106004:1; 66:07:0106004:40; 66:07:0106004:123; 66:07:0106004:127; 66:07:1201001:327; 66:07:0106001:38; 66:07:0106003:22; 66:07:0106003:21; 66:07:0106001:281; 66:07:0106001:43; 66:07:0106001:283; 66:07:0106001:254; 66:07:0106001:37; 66:07:0106001:90; 66:07:0106001:89; 66:07:0106001:279.

На собрании при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также документы о правах на земельный участок.

Сгорел жилой дом

СЛУЖБА СПАСЕНИЯ – 01

2 АВГУСТА в селе Троицком, на улице Энгельса, произошел пожар в жилом доме.

Сигнал огнеборцам поступил в 17:20,

и они незамедлительно выехали на тушение огня. Горел деревянный дом, площадь пожара составила 120 квадратных метров. С огнем боролись 12 человек личного состава 81 ПЧ и три пожарных автомобиля. Огонь был побежден. Причины пожара и ущерб устанавливаются.

ОНД по Богдановичскому району.

Угнан автомобиль

ГИБДД СООБЩАЕТ

В ночь с 26 на 27 июля в 3 квартале, около дома № 10, был угнан автомобиль «ВАЗ-2106» синего цвета (на колесах се-

рые колпаки, госномер – А709РТ).

Просьба очевидцев и свидетелей обратиться в Госавтоинспекцию или позвонить по телефонам: 5-01-00, 5-10-77.

Наталья ДЕМИНА,
инспектор по пропаганде ОГИБДД.

О предоставлении печатной площади на повторных выборах депутата Думы ГО Богданович по многомандатному избирательному округу № 2 14 октября 2012 года

Редакция газеты «Народное слово» уведомляет кандидатов в депутаты Думы ГО Богданович о резервировании бесплатной печатной площади в объеме одной полосы форматом А3.

Резервируется десять полос формата

том А3 платной площади для кандидатов в депутаты Думы ГО Богданович.

Стоимость одной полосы:

- в номерах **за субботу и вторник**
- 20 тысяч рублей;
- в номере **за четверг** – 24 тысячи рублей.

Для работы в Еланском гарнизоне

ТРЕБУЮТСЯ: ДВОРНИКИ, УБОРЩИЦЫ

График: ПЯТИДНЕВКА
Заработка плата от 8000 руб.

ДОСТАВКА ПЕРСОНАЛА служебным транспортом

ТРЕБОВАНИЯ:

- ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
- ИСПОЛНИТЕЛЬНОСТЬ
- ОТСУТСТВИЕ ВРЕДНЫХ ПРИВЫЧЕК

При себе иметь:

1. ПАСПОРТ
2. СТРАХОВОЕ СВИДЕТЕЛЬСТВО
3. ИИН

Обращаться: п/о Порошино, территория военного городка, здание КЭЧ, 1-й этаж, диспетчерская.

Собеседование проводится в рабочие дни с 9:00 до 17:00.

тел.: 8-912-666-30-32,
8-912-289-30-27.

Реклама

ПРОДАЮ ПОМЕЩЕНИЕ

(ул. Мира, 2-а, 47 кв. м).

Телефон - 8-950-192-13-72.

Реклама

5 августа 2012 года на 51 году ушла из жизни главный зоотехник ООО «БМК» Дмитриева Наталья Витальевна.

Уход из жизни одного из лучших специалистов отрасли животноводства городского округа Богданович – невосполнимая, огромная утрата.

Наталья Витальевна – это грамотный специалист, добрая и гостеприимная хозяйка. Вся ее трудовая деятельность связана с родным селом Тыгиш и сельскохозяйственным предприятием СПК (колхоз) Родина. Под руководством Натальи Витальевны коллектив животноводов ООО «БМК» добился высоких производственных показателей. В 2010 году предприятию присвоен статус племенного репродуктора по разведению черно-пестрой породы КРС.

Наталья Витальевна пользовалась заслуженным авторитетом среди специалистов предприятий агропромышленного комплекса не только нашего района, но и всей области. Она неоднократно была награждена Почетными грамотами и благодарственными письмами предприятия, в 2003 и 2007 году – Почетной грамотой главы городского округа Богданович, в 2011 году ей вручена Почетная грамота министерства сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области за достижение высоких производственных показателей.

Вечная память Дмитриевой Наталье Витальевне.

Б.Б. ГУРМАН, П.А. ОСКОЛКОВ,
Л.В. МАЛЬЦЕВА, О.П. СУФЬЯНОВА,
руководители и специалисты предприятий
агропромышленного комплекса.

МУП «Охрана труда»

ПРОВОДИТ ОБУЧЕНИЕ по ОХРАНЕ ТРУДА

индивидуальных предпринимателей, руководителей и работников организаций.

Запись на курсы по телефону – 8-(34373) 3-10-22.

Реклама

Кто помнит

8 августа 2012 года
исполнится год, как
не стало нашей доро-
гой мамочки, бабушки
Вялковой Тамары Ге-
оргиевны.



Мы тебя помним, любим, скорбим.

Все, кто знал и помнит нашу до-
рогую мамочку, помяните вместе
с нами.

Дочери, внуки, зятья.